



对韩国等9个国家持普通护照人员试行免签政策。据韩国 SBS 电视台报道，政策影响下，中国旅游预订率激增。韩国一家旅行社表示，2024年11月1日至21日，该旅行社的赴华游订单环比增长75%。其中，上海游订单暴增178%。

在韩国的社交媒体上，如今“周五下班去中国”成为一种最新的生活方式。上海、青岛和张家界，这些过往韩国人青睐的中国城市依然吸引着他们。与此同时，从上海那些排起长队的烧烤餐厅可以看出，当下韩国人到中国旅游，也出现了新潮流。



最近到上海旅游的韩国女生，开始流行到网红羊肉串店打卡，贴着降温贴拍照的新潮流。

新花样：网红羊肉串

眼下到中国旅游的韩国人，其实并非只有年轻人。

1月11日，《新民周刊》记者在位于上海黄浦区的“大韩民国临时政府旧址”门外见到许多排队等待参观的韩国游客。这里每天11时至13时30分暂停开放，而从13时开始，陆续有韩国游客开始排队。队伍最长时，已经排到了几百米外。

在他们中，既有年轻的大学生，也有稍微年长一些的父母带着孩子来到上海游玩。

当天上午，今年50岁的庚泰（Kyung tae）和自己正在上中学的儿子刚刚抵达上海。落地浦东机场后，他们的第一站便直奔“大韩民国临时政府旧址”。庚泰父子来自韩国光州，这一次来上海也是他们第一次到中国。他们计划在上海待5天，除了参观“大韩民国临时政府旧址”，庚泰也打算陪儿子一同去上海迪士尼乐园游玩。

在被记者问到为何选择在这一时间来中国旅游时，庚泰坦言，这要感谢中国政府最新的免签政策，让他们“非常便利地来到中国”。

和庚泰父子一样，来自首尔的金喜灿（化名）和自己的三位大学同学也认为，免签政策是他们此时来中国旅游最主要的原因。金喜灿一行人，今年都是25岁，毕业于首尔大学，如今在首尔当地工作。前一天周五下班后，他们飞往上海，再于周日晚上返回韩国。之所以选择上海，是因为上海与首尔在地理位置上非常接近。

在和韩国游客的交流中，记者发现除了“大韩民国临时政府旧址”之外，东方明珠、豫园和南京东路等传统意义上的上海热门景点依然受到他们的青睐。上海迪士尼乐园，也是众多年轻人和亲子游玩的热门选项。

不过，最近韩国人到上海，显然解锁了一些“新地图”和“新花样”。年轻女生艺琳（Yerrn）和自己两位朋友从大邱来到上海。她们告诉本刊，在上海的4天时间里，最喜欢的地方是位于青浦区的“蟠龙天地”商场。从“蟠龙天地”出来，她们还顺路去了同样位于青浦的朱家角景区。

作为一个远离市中心的商场，为何“蟠龙天地”会令这些韩国女生赞不绝口？“‘蟠龙天地’非常干净整洁，我们在那里吃的东西都特别好吃，尤其是羊肉串。”艺琳说道。事实上，最近在韩国的社交媒体上，“蟠龙